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ATA DA 4ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 25 de fevereiro de 2025. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Márcio Roberto de Souza e secretariada pelo 
Vereador Vicente de Andrade Cardoso. O Presidente dispensou a chamada 
nominal tendo em vista a presença de todos os Vereadores e, foi realizada a 
leitura do texto Bíblico pela Vereadora Neiva de Lurdes Cosa. Após, passou-
se ao EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação a Ata: da 3ª Reunião 
Ordinária e da 9º Reunião Extraordinária do 1.º Período Legislativo de 2025 
realizadas em 18/02/2025, sendo as referidas Atas aprovadas e assinadas 
pelos Vereadores. Passou-se a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
025/2025/PCM ao Executivo Municipal com encaminhamento das indicações 
e requerimentos aprovados na Reunião Ordinária do dia 18/02/2025. OF. Nº 
024/2025/PCM ao Executivo Municipal com encaminhamento dos Projetos de 
Lei aprovados nas Reuniões Ordinária e Extraordinária do dia 18/02/2025. 
OF. Nº 026/2025/PCM à Secretária Municipal de Educação senhora Regina 
Mara Mathias Cordeiro, encaminhando resposta ao Ofício nº 45/2025. OF. Nº 
01, 02, 03 e 05/2025 do Gabinete da Vereadora Márcia Aparecida de Freitas 
Pianaro ao Deputado Estadual Hussein Bakri solicitando a liberação de 
recursos ao município para atender a diversas finalidades. OF. Nº 04, 06, 07, 
08 e 09/2025 do Gabinete da Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro 
ao Deputado Federal Aliel Machado solicitando a liberação de recursos ao 
município para atender a diversas finalidades. OF. Nº 01/2025 do Gabinete 
do Vereador Marco Antonio Wszolek à Secretaria Municipal de Educação, 
solicitando a instalação de um ponto de ônibus escolar. OF. Nº 04/2025 do 
Gabinete do Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik ao Deputado Federal Carlos 
Alberto Gebri, Preto, solicitando a destinação de equipamentos agrícolas 
para as Associações rurais da cidade. OF. Nº 02/2025 do Gabinete do 
Vereador Márcio Roberto de Souza à Secretária Municipal de Educação 
senhora Regina Mara Mathias Cordeiro, com solicitação de instalação de 
ponto de ônibus escolar. OF. Nº 028/2025/PCM à jovem Isabella de Andrade 
Komechen com convite para participar da Reunião Ordinária que será 
realizada em 25/02/2025. OF. Nº 07/2025 do Gabinete do Vereador 
Alessandro Luis Mazur ao Executivo Municipal, com solicitação de 
informações quanto a falta de abastecimento de água pela Sanepar. OF. Nº 
05/2025 do Gabinete do Vereador Vicente de Andrade Cardoso ao 
Governador do Estado do Paraná Senhor Carlos Massa Ratinho Junior com 
solicitação de melhorias nos serviços prestados pela Sanepar. OFÍCIOS 
RECEBIDOS: OF. GAB-PREF. Nº 057/2025 do Executivo Municipal 
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encaminhando respostas de requerimentos. OF. N.º 003/2025/SCON do 
Setor de Contabilidade, solicitando informações sobre a ocorrência de faltas 
injustificadas de vereadores. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: DO 
VEREADOR AGUINALDO ANTONIO HURBIK: Indicações nº 04 e 05/2025, 
ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços Urbanos e Rurais, indicando e solicitando com prioridade o 
projeto de execução de redutor de velocidade/lombada, na rua Terêncio Bino 
de Lima, número 44. Bairro Vila Feliz. Justificativa: Tal solicitação se faz 
necessária, pois a moradora da referia rua Ângela Maria Alves conta que foi 
instalado lombada nas ruas paralelas, o fluxo de veículos está sendo maior. 
Sendo assim peço para que seja realizado a instalação de uma lombada e/ou 
redutor de velocidade no local informado pela munícipe; à Secretaria 
Municipal de Educação, solicitando a colocação de um ponto de ônibus na 
localidade de Cachoeira dos Domingues, próximo à residência da senhora 
Eliane Zibikosky, a instalação do mesmo irá proporcionar maior conforto e 
segurança para as crianças que utilizam o transporte escolar, principalmente 
em dias chuvosos. O vereador agradece desde já pela atenção e aguarda um 
posicionamento sobre a viabilidade da solicitação. Colocadas em discussão e 
votação as indicações foram aprovadas por unanimidade. DO VEREADOR 
VICENTE DE ANDRADE CARDOSO: Indicação n.º 04/2025 ao Executivo 
Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos e Rurais, indicando que seja feita a pavimentação asfáltica na 
Avenida Francisco Perussolo, ligando na Rua Barão do Rio Branco, onde se 
dá acesso a Secretaria de Obras e Serviços Urbanos e Rurais, pois a mesma 
avenida foi feita a pavimentação apenas em uma das ruas, essa obra é de 
extrema importância para a melhoria da mobilidade urbana, segurança e 
qualidade de vida dos moradores da região, proporcionando, assim, melhores 
condições de trafegabilidade e qualidade de vida para todos. Colocada em 
discussão e votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. DA 
VEREADORA NEIVA DE LURDES COSA: Indicação nº 03/2025 ao 
Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Educação, solicitando a realização de uma avaliação para possível ampliação 
do ponto de ônibus localizado no último ponto da saída para a localidade do 
Bugio. Conforme relatos de usuários e observações feitas, o referido ponto 
apresenta dificuldades em comportar a quantidade de estudantes que o 
utilizam diariamente. Diante disso, solicita uma análise técnica para verificar a 
viabilidade da ampliação do referido ponto, incluindo melhorias como 
cobertura, assentos adicionais e adequação do espaço para garantir 
acessibilidade a todos os usuários. Colocada em discussão e votação a 
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indicação foi aprovada por unanimidade. DO VEREADOR ALESSANDRO 
LUIS MAZUR: Indicações nº 03, 04 e 05/2025 ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais, 
solicitando melhorias na entrada da Vila São Luiz, na localidade de 
Marmeleiro de Baixo, a pedido da moradora Adriele Alves, que relatou haver 
muitos buracos na estrada, pedindo o concerto do portão de acesso à Vila 
que está em péssimas condições, bem como do mata-burro que está caindo, 
enfim, necessita de providências urgentes, já que a entrada da vila é um 
ponto crucial para o acesso de moradores, ônibus escolar e a comunidade 
em geral; ao Executivo Municipal com encaminhamento a Secretaria 
Municipal de Educação, solicitando a construção de 02 pontos de ônibus na 
Vila São Luiz, localidade de Marmeleiro de Baixo, em frente às residências de 
Jéssica Karine de Oliveira e Juciane de Lara, para atender à necessidade de 
seus filhos e demais crianças da comunidade que utilizam o transporte 
escolar diariamente. Atualmente, as crianças aguardam o transporte escolar 
expostas ao sol forte e à chuva, o que coloca em risco sua saúde e bem-
estar. A instalação dos mesmos irá proporcionar maior conforto e segurança 
para todos; ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria de 
Obras e Infraestrutura, solicitando que seja realizado com máxima urgência, 
o desentupimento das manilhas existentes na rua Leoclides Viana, fundos da 
empresa Móveis Chiq que se encontram obstruídas, e que seja feita uma 
vistoria técnica pelos responsáveis deste Setor para avaliar a necessidade de 
novo manilhamento no local, pois tal situação vem causando transtornos 
significativos para os moradores, como alagamentos e dificultando o tráfego 
de veículos e pedestres pela via. Colocadas em discussão e votação, as 
indicações foram aprovadas por unanimidade. DO VEREADOR VITOR 
FRANCISCO BUHRER: Indicações nº 05 e 06/2025, ao Executivo Municipal 
com encaminhamento à Secretaria Municipal de Educação, indicando a 
implantação de uma linha de ônibus escolar exclusiva para a Comunidade de 
Cachoeira dos Domingues/ Rio Corrente, tendo em vista a superlotação do 
ônibus que realiza a linha na Comunidade do Beira Linha; ao Executivo 
Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos e Rurais, indicando que seja realizada abertura e limpeza do bueiro 
e alargamento da estrada geral da Cachoeira dos Domingues próximo a 
propriedade da família Gobor. Colocadas em discussão, o Vereador 
proponente comentou as suas indicações e justificou os pedidos. Em 
votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade. DO VEREADOR 
MARCO ANTONIO WSZOLEK: Indicações nº 04 e 05/20205, ao Executivo 
Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços 



Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site: https://www.reboucas.pr.leg.br       e-mail:secretaria.camreb@reboucas.pr.leg.br 
 

 

 

Urbanos e Rurais, indicando e solicitando o serviço de aberturas de valetas 
na propriedade do senhor Sandro Carraro na comunidade do Potinga, visto 
que tal solicitação se dá necessária para que passem os canos de água para 
abastecimento em sua propriedade; ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos e 
Rurais, indicando e solicitando serviço de cascalhamento na estrada do 
senhor Alessandro Bochne, na comunidade de Barra dos Andrades, a 
situação atual da estrada apresenta dificuldades para o trânsito local. 
Colocadas em discussão e votação, as indicações foram aprovadas por 
unanimidade. DO VEREADOR MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA: Indicações 
nº 03, 04 e 05/2025, ao Executivo Municipal com encaminhamento ao 
Prefeito Municipal, encaminhando o Anteprojeto de Lei que dispõe sobre a 
criação do programa municipal de incentivo à leitura nas escolas da rede 
pública de ensino. O anteprojeto é apresentado com base no Projeto Leitura 
para todos, desenvolvido pela Coordenadora Pedagógica Daiane Lais Matias 
Slusasrs, o qual segue anexo; ao Executivo Municipal com encaminhamento 
à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos e Rurais, solicitando o 
patrolamento na estrada do Faxinal dos Vieiras até a localidade do Salto, a 
referida estrada encontra-se em estado precário, com diversos buracos e 
desníveis que comprometem a segurança dos motoristas e pedestres, além 
de gerar danos aos veículos que transitam por ela. Considerando os riscos 
apresentados e a necessidade urgente de manutenção da via, com o objetivo 
de melhorar as condições de tráfego, reduzir os custos com reparos de 
veículos e, principalmente, garantir a segurança de todos; ao Executivo 
Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos e Rurais, solicitando a realização de serviços de cascalhamento e 
patrolamento na comunidade do Paredão, mais precisamente na meia lua da 
referida comunidade e também na estrada que dá acesso a casa do Senhor 
João Jonacir Jacomel Paluski que está apresentando sérios problemas de 
trafegabilidade devido ao estado precário. A situação tem gerado grandes 
dificuldades para o deslocamento de moradores, transporte escolar, além de 
contribuir para o aumento do desgaste dos veículos e riscos à segurança. 
Solicita portanto, que seja efetuada a regularização da malha viária, com a 
aplicação de cascalho e o patrolamento. Colocadas em discussão e votação, 
as indicações foram aprovadas por unanimidade. O Presidente Vereador 
Marco Antonio wszolek lembrou a todos da audiência pública que será 
realizada no dia 25/02/2025 no plenário da Casa a partir das 13:30 horas e 
leu o cronograma da coleta de lixo reciclável.  Passou-se ao GRANDE 
EXPEDIENTE: Por ordem de sorteio dos inscritos, os vereadores fizeram uso 
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da palavra. A Vereadora Neiva de Lurdes Cosa cumprimentou a todos, falou 
da sua atuação frente à Procuradoria da Mulher, disse que vem 
acompanhando os programas e Políticas Públicas para mulher e comentou 
sobre o projeto de leitura existente no município. O Vereador Aguinaldo 
Antonio Hurbik cumprimentou a todos, comentou sobre os ofícios e 
solicitações que encaminhou e destacou a importância dos mesmos. O 
Vereador Marco Antonio Wszolek cumprimentou a todos, pediu o envio de 
ofício para o Executivo Municipal solicitando a instalação de um ponto de luz 
no cemitério da Água Quente. Parabenizou os envolvidos na realização do 
torneio de laço. Falou dos trabalhos que vê sendo realizados nas estradas do 
município e parabenizou a gestão municipal pelos serviços que estão sendo 
realizados na cidade. O Vereador Alessandro Luis Mazur cumprimentou a 
todos, comentou o oficio que enviou ao Executivo em relação aos problemas 
de abastecimento de água pela Sanepar. Comentou suas indicações e 
apresentou fotos relacionadas ao pedido. O Presidente Vereador Márcio 
Roberto de Souza cumprimentou a todos, prestou homenagem à jovem 
Isabella Komechen e falou sobre a conscientização para doação de medula 
óssea. Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI Nº 005/2025 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera 
o padrão de vencimentos de servidores públicos ocupantes do cargo de 
Contador, e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto 
foi colocado em 1.ª discussão. Os Vereadores Alessandro Luis Mazur, 
Aguinaldo Antonio Hurbik e Neiva de Lurdes Cosa comentaram a importância 
do Projeto de Lei, defenderam a valorização de todos os servidores 
municipais e manifestaram apoio à valorização do funcionalismo.  Em 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE 
LEI Nº 009/2025 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Revoga a Lei de 
criação a alteração da Taxa de Combate a Incêndio”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 006/2025 do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera a Lei nº 2427/2022 – Programa 
primeiro emprego no Município de Rebouças e cria o artigo 4º - A, e dá outras 
providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 007/2025 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Dispõe sobre a criação do Programa “Premiação para Projetos 
Inovadores na Educação” no âmbito do Município de Rebouças-Paraná. 
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Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado 
em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2025 da Mesa Executiva, cuja súmula: 
“Altera o Regimento Interno da Câmara Municipal de Rebouças, para dar 
nova redação ao artigo 87, que trata do horário regimental das sessões 
ordinárias”. Colocado em discussão, o Vereador Alessandro Luis Mazur 
solicitou que seja analisada a sugestão do Vereador Vitor Francisco Buhrer 
para que as sessões sejam realizadas àsd terças-feiras no período da 
manhã. Em deliberação em 3.ª votação, o projeto foi aprovado por 5 votos X 
4 votos com desempate feito pelo Presidente, o projeto será encaminhado 
para publicação. EM DESTAQUE: BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO 
- “Referente aos meses de dezembro/2024 e de janeiro/2025”. Colocado 
em discussão e deliberação em única votação o parecer da Comissão de 
Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete será encaminhado ao setor 
de Contabilidade da Casa. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Por ordem de sorteio os vereadores fizeram uso 
da palavra. A Vereadora Neiva de Lurdes Cosa continuou sua fala sobre a 
importância da Procuradoria da Mulher e de programas em prol da mulher. O 
Vereador Vitor Francisco Buhrer cumprimentou a todos, agradeceu ao Setor 
de Urbanismo por ter prontamente atendido a sua solicitação. Agradeceu ao 
Executivo pela pavimentação asfáltica que será realizada em algumas ruas 
da cidade. Apresentou reclamação em relação às péssimas condições das 
ruas da cidade quanto ao descarte de entulhos e destacou a necessidade de 
aprovação de lei normatizando a retirada de entulhos pela população. O 
Vereador Vicente de Andrade Cardoso cumprimentou a todos, parabenizou o 
Executivo pelos serviços que vêm sendo realizados pelas secretarias e 
agradeceu pelos serviços feitos na ponte do Poço Bonito. Comentou suas 
indicações e falou sobre o Projeto de Lei 005/2025. Declarou apoio a todos 
os projetos que beneficiem o funcionalismo público. O Vereador Aguinaldo 
Antonio Hurbik elogiou o trabalho dos secretários. Solicitou a realização de 
serviços na estrada do Saltinho onde a patrulha rural está trabalhando. Falou 
da qualidade da água fornecida após a falta recorrente de abastecimento. O 
Vereador Jefferson Matsuiti Okamoto cumprimentou a todos. Falou sobre o 
Fevereiro Laranja, uma campanha dedicada à conscientização sobre a 
leucemia e a importância da doação de medula óssea e elogiou a luta da 
pequena Isabella Komechen. Falou sobre o programa de saúde mental para 
mulheres. Fez esclarecimentos sobre os atendimentos da saúde pública do 
município e parabenizou os contadores pelos trabalhos prestados ao 
município. O Presidente Vereador Márcio Roberto de Souza fez convite a 
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todos para prestigiarem o recebimento de dois novos veículos para a 
Secretaria Municipal de Saúde destinados pelo Deputado Estadual Moacyr 
Fadel. Falou que esteve na comunidade do Saltinho com o Prefeito Municipal 
verificando a ponte que será restaurada. Comentou sobre a Audiência 
Pública sobre a BR-153 e elogiou o trabalho das secretarias. Não havendo 
ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a presente 
sessão e convocou os Vereadores para a próxima Reunião Ordinária que 
será realizada em 11 de março de 2025 no horário regimental. Para constar, 
lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente 
assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 25 de 
fevereiro de 2025.  
 
 
AGUINALDO ANTONIO HURBIK__________________________________ 
 
ALESSANDRO LUIS MAZUR ____________________________________ 
 
JEFFERSON  MATSUITI OKAMOTO_______________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO_______________________ 
 
MARCIO ROBERTO DE SOUZA__________________________________ 
 
MARCO ANTONIO WSZOLEK____________________________________ 
 
NEIVA DE LURDES COSA_______________________________________ 
 
VICENTE DE ANDRADE CARDOSO_______________________________ 
 
VITOR FRANCISCO BUHRER____________________________________ 

 

 
 


